Если Вы готовы предложить нам наиболее привлекательные и взаимовыгодные варианты сотрудничества, в качестве нашего Поставщика, ознакомьтесь с критериями, которые характеризуют принцип нашей работы:

· Вы должны являться непосредственным производителем товаров, эксклюзивным импортером, крупным дистрибьютором.

· Вы готовы поставлять товар и получать гарантированную оплату по мере его реализации два раза в месяц.

· Вы имеете возможности для обеспечения бесперебойной и своевременной поставки товара, т.е. не менее чем 90% выполнения заказов по ассортименту, количеству и срокам поставки в «Материк».

· Вы готовы осуществлять поставки в соответствии с оговоренным ассортиментом и утвержденным графиком поставок. Одному заказу соответствует одна накладная поставщика.

· Вы делаете нам предложение с учетом знания ассортимента на полках гипермаркета «Материк», понимания нашей ценовой политики, а также, кто является нашей целевой аудиторией, посетив собственно гипермаркет.

· Вы готовы предложить нашей компании то, в чем она заинтересована, а именно, товары, которые выгодно отличаются от уже имеющихся товаров в нашем ассортименте (лучше по качеству, цене, характеристикам и т.д.). Эта информация должна быть отражена в Вашем коммерческом предложении.

· Ваше ценовое предложение должно быть подготовлено и продумано специально для гипермаркета «Материк». Оно выполняется в формате Excel-таблицы с указанием наименований товаров, их характеристик, артикулов, закупочных цен в рублях без НДС на условиях доставки в гипермаркет «Материк», рекомендуемых розничных цен, названий конкретных розничных точек продаж данного товара, актуальной даты мониторинга. Предлагаемые Вами цены должны быть сопоставлены с существующими аналогами на данный момент в нашем ассортименте.

· Вы фиксируете цену поставок на определенный срок. Предложения об изменении цен присылаются заблаговременно.

· Вы предлагаете товары, качество которых, при соблюдении прочих равных условий, выше, чем у Ваших оппонентов.

· Вы понимаете и владеете современными технологиями учёта и реализации товаров в розничной торговле.

· Вы способны и готовы качественно работать и динамично развиваться в соответствии с нашими стандартами и требованиями.

· Вы готовы поставлять товары с наличием штрих-кодов стандарта EAN-13 на каждой единице товара, наличием информации (этикетки и инструкции) для покупателя, соответствующие действующему законодательству РБ.

· Вы готовы к регулярному продвижению своих товаров путем организации совместных акций по специальным ценам.

· Вам необходимо предоставить краткую презентацию о своей компании (сферы деятельности, сколько лет на рынке, структура компании, основные конкуренты, партнеры и клиенты, отзывы, контактная информация и т.д.).

· Ваш товар имеет безусловное и постоянное качество. Продукция сопровождается соответствующими сертификатами.

· Вы владеете четким регламентом по возврату и обмену дефектной продукции, сохраняете возможность возврата просроченного и неликвидного товара, оперативно решаете вопросы по рекламациям, связанным с товаром.

· Вы предлагаете товары, не представленные в строительном гипермаркете «Материк», но широко представленные в других розничных объектах строительного направления и пользующиеся повышенным спросом – в этом случае необходимо предоставить подтвержденную информацию о продажах.

· Приветствуется проведение поставщиком тренингов персонала гипермаркета, предоставление мерчандайзеров, наличие выделенного менеджера для работы с гипермаркетом.

Вы можете предоставить свое предложение с рекламными материалами лично или экспресс — почтой (обычной почтой) по адресу: 220140 г. Минск, ул. Притыцкого, 101 (с пометкой «для коммерческого отдела»).e-mail: pro@diy.by.
